

СОБЫТИЯ РАЙОНА



КТО ШАГАЕТ ДРУЖНО В РЯД? ЮНАРМЕЙЦЕВ ОТРЯД!

Школьники из Красносельского района вступили в «Юнармию». В Доме офицеров Западного Военного округа прошла церемония посвящения подростков в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения. Три отряда из школ № 167, 291, 293 – всего 45 ребят – теперь с гордостью носят знак движения в виде красного орла. «Южно-Приморский вестник» выяснил, как школьники трактуют понятие «патриотизм» и зачем в ряды «Юнармии» вступают девушки.

Поддержать первопроходцев движения в Красносельском районе пришли родители, одноклассники и педагоги. С приветственным словом к молодежи обратились первый заместитель главы администрации Красносельского района Павел Бурмистров, заместитель командующего войсками Западного военного округа по работе с личным составом Юрий Евтушенко, представители военно-патриотических и образовательных организаций.

Знаменосцы, военнослужащие Западного военного округа торжественно передали флаги движения руководителям трех отрядов «Юнар-

мии». Ребята дали клятву на верность Отечеству и новому братству. Школьникам подарили книгу путешественника и писателя Федора Конюхова «Александр Васильевич Суворов» и знак «Юнармеец» в виде орла.

Барабанная дробь, гимн Российской Федерации, вынос знамен – ребята с искренним восторгом рассказывают о ходе торжественной церемонии. Скептики ухмыльнутся, школьников в «Юнармию» привели за руку педагоги, родители. Но беседа с новобранцами ломает лед. Это осознанный выбор молодежи. Патриотизм для этих ребят – не пустой звук.

«Патриотизм – любовь к Отчизне, к своему народу. Это значит быть готовым на жертвы во благо Родины», – рассказывает ученик 8 класса 291 школы Дарий Воронцов, – «Я бы не вступал в ряды «Юнармии», если бы не хотел этого. Мне это нужно для себя: хочется участвовать в жизни страны. Есть личные убеждения, если я выберу карьеру военного, все, что я делал, зачтется».

«Для меня это честь», – подхватывает одноклассница Камилла Бердичева, – «Я вступила в ряды «Юнармии» не просто «для галочки». Это нужно для будущего. Я не хочу только сидеть дома и делать уроки, мне интересно узнавать все новое».

СОБЫТИЯ РАЙОНА



«Я думаю, смысл юнармейского движения заключается в том, чтобы россияне с юного возраста могли подготовиться к служению Родине. Нужно развивать дух патриотизма в подростках. Я вступила, потому что я давно занимаюсь начальной военной подготовкой, мне нравится! В будущем собираюсь заниматься военным делом», – рассуждает ученица 8 класса 291 школы Александра Жилинская.

Всероссийское военно-патриотическое движение было создано по инициативе Сергея Шойгу. Цель движения, как указано на официальном портале организации, – возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций. «Мы хотим, чтобы выросло поколение граждан доброжелательных

и отзывчивых, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны. Движение «Юнармия» возьмет на себя подготовку молодежи в духе патриотизма, идеалов дружбы», – указано в источнике.

Вступить в «Юнармию» может любой школьник, военно-патриотическая организация, клуб или поисковый отряд. Главное – готовность быть полезным окружающим. В свободное от учебы время участники движения занимаются волонтерской деятельностью, спортом, начальной военной подготовкой. Региональные штабы «Юнармии» открыты во всех регионах России.

Старт试点ного проекта Всероссийского детско-юношеского воен-

но-патриотического общественного движения «Юнармия» в Красносельском районе состоялся в сентябре прошлого года на базе ГБОУ СОШ №291. Площадку выбрали не случайно: с момента открытия школы здесь ведется работа по патриотическому воспитанию молодежи. Ребята занимаются в кружке «Юнармеец» с педагогом дополнительного образования Александром Валентиновичем Афониным. Ребята интересуются военным делом, достойно представляют честь школы на спартакиадах и военно-патриотических турнирах.

Александра Жилинская, ученица 8Г класса 291 школы, пришла в кружок «Юнармеец» благодаря старшей сестре Анастасии: «Моя сестра посещала кружок, мне тоже стало интересно. Третий год хожу на занятия и буду ходить до окончания одиннадцатого класса. Мне нравится стрелять. Я могу за 30 секунд провести оснащение магазина (автомата)!»

«Без шуток: девочки получают военные навыки наравне с юношами», – добавляет одноклассница Камила Бердиева, – «Девушки в нашей команде много. Юноши, которым я рассказываю о своих навыках обращения с оружием, удивляются. Не верят, что для меня это легко. Многие задают вопросы. Я отвечаю: приходи заниматься – покажем».

Екатерина Парецкая.

*Фото: личный архив
Кариной Бердиевой, школа291.рф*

